



# 聚焦消费新风 优劣邀您品评

□张颖

C06

齐鲁晚报

都市消费·风尚 2016.1.1 星期五

又是一周过去,本报“创领风尚 2015消费风尚榜评选”又经过了一轮激烈角逐。在热心读者及消费者的积极参与下,投票评选始终如火如荼的进行中,网络、来信投票均呈持续增长趋势。各分榜商家排名虽然有所变动,但格局基本稳定,随着票选即将进入收尾阶段,榜单最后的结果已呼之欲出。

## 风尚榜评选引消费者热议

一年一度的“消费风尚榜评选”可以说是本报消费行业的岁末“重头戏”,不仅已经成为检验商家和品牌一年来经营成果的试金石,也已经被广大消费者们视为指导自己消费生活的有力参考。因此,2015年度风尚榜评选启动以来,大家也纷纷投票建言,希望用自己的双手推举出真正值得老百姓信赖的商业领袖。

家住环山路的王先生在电话中告诉我们,作为齐鲁晚报的忠实读者,看到风尚榜投票评选又开始了,不仅自己第一时间参与其中,还发动周围朋友一起来投票:“既能支持评选活动,反映我们对于商家的看法,又能有机会拿到活动奖品,何乐而不为呢?”

而市民田女士则是在认真填写完调查问卷后亲自送到了编辑室。何女士说,自己平时非常喜欢逛街购物,在这份问卷上也看到了很多自己熟悉的商场。“感觉济南这两年商业发展太快了,购物中心多了,周末购物休闲的好去处也多了。调查问卷上的特色酒店和美丽机构也都很有吸引力,简直就是一份消费指南啊!”何女士表示非常期待最后的评选结果,想看看在大家心目中到底哪些商家是最有口碑的。

## 商家角逐激烈投票日趋白热化

随着评选活动的步步深入,一批真正具有实力的商家和品牌已从显露头角到逐步拉开差距,且继续向着最终的奖项冲刺。

在所有品类当中,“百姓满意卖场”评选是被热心读者、消费者点击最多的一项。近几年不仅新增的商场卖场、购物中心越来越多,各本土老牌的商场卖场也纷纷创新转型,焕发出了新机。在投票结果中也可以看到,贵和购物中心、银座商城等陪伴百姓多年的商场排名始终靠前,而领秀城贵和购物中心等新秀也脱颖而出,显示出消费者对于新生商业力量的欢迎。“3C领军品牌”榜中,格力、海尔等大牌名牌领先榜单,这和大多数消费者购买家电时的选择也是基本一致的。多年的口碑营销已经造就了中国家电几大影响力的品牌,通过评选,百姓口碑也直接反映在了票数之上。

要说本次评选哪一项竞争最激烈,票数变化最快,那绝对非“口碑餐饮名店”榜单莫属。目前占据票数第一集团的是城南往事、高第街56号,茉莉餐厅等领跑者。近年省城Shopping Mall以及社区商业综合体中的特色餐饮生意火爆,新店、新品牌层出不穷,餐饮业旺盛持久的发展动力也体现在了这里。此外,在“人气美丽机构”榜上,百姓热衷的银座健身、曹博士抗衰老美容医院、美莱整形美容等商家暂时领先,谁将是最值得信赖的专业品牌,最终的榜单将一一为您鉴证。

## 消费风尚榜投票阶段排名

(2015.12.24 17:00-12.31 17:00)

### ◆百姓满意卖场

- 1、贵和购物中心
- 2、领秀城贵和购物中心
- 3、银座商城
- 4、恒隆广场
- 5、济南振华(人民商场)

### ◆口碑餐饮名店

- 1、城南往事济南风味主题餐厅
- 2、高第街56号港式餐厅
- 3、茉莉餐厅
- 4、远古恐龙时代餐厅
- 5、济南喜来登酒店

### ◆3C领军品牌

- 1、格力
- 2、海尔
- 3、方太
- 4、海信
- 5、创维

### ◆人气美丽机构

- 1、银座健身
- 2、曹博士抗衰老美容医院
- 3、济南美莱整形美容
- 4、济南爱容整形美容医院
- 5、张玉珊修身堂

## “消费者好声音”让消费更美好

本次“风尚榜”评选还设置了网络留言板块,您只需关注齐鲁晚报微信公众号,点击左下角“码帮——码帮腰牌”,选择“互动赢积分”进入风尚榜调查页面下的留言通道,就可以为省城商家建言献策或拍砖挑刺,把自己最想表达的的心声传递给我们。现在我们就将挑选出有代表性的“消费者好声音”与大家一起分享,也期待着您的踊跃参与。

看到口碑餐饮名店的候选餐厅真是不少,好多都没有吃过,不知道评选完之后齐鲁晚报能不能搞几场试吃活动呢?有的话我第一个报名哈!

——蓉蓉

现在商场里的活动真是搞得越来越好了,前一阵圣诞的时候带着孩子从恒隆广场的糖果传奇玩到贵和的小黄鸭,开心得不得了。希望今后能有更多这种有创意、有文化气息的活动,老

少皆宜,购物休闲还能陶冶情操,完美!

——刘女士

前一段时间买彩电,品牌居然说周末送货员休息,让我们自己去盖家沟仓库自提!现在是比拼服务的时代,尤其是家电的售后服务更是重要,希望借这个平台督促商家提高服务意识,让消费者买得更加放心。

——Summer

关注到这次评选还设了个“金酸梅奖”投票,我觉得做得非常好,不仅表彰优秀,也要对一些不规范的商家提出警醒,才能让消费者更安心。

——马先生

济南的健身房越开越多,减肥院也是各种都有,对于想要减肥塑身的人来说真是难以抉择,希望风尚榜能给我们推荐一些真正信得过的店,让我2016年顺利瘦到百斤以下!

——王女士



晚报优选,产地直供



# 正宗新疆枣 甜蜜少不了

冬天正是人体最容易受到寒气伤害的时候,是人最虚弱的时期,在这个时节继续进补非常必要。大枣作为一种非常好的滋补品,在冬季尤其受到营养专家推荐,一些懂得养生的人也在这个时候继续进补红枣,有助于身体慢慢适应天气。本质,码帮新到的正宗新疆若羌灰枣与和田玉枣,首批货源不多,赶快来抢购吧!

□王廷

中医中药理论认为,红枣具有补虚益气、养血安神、健脾和胃等作用,是肺病咳嗽、气血不足、倦怠乏力、失眠多梦等患者良好的保健营养品。要问哪里的红枣好,那毫无疑问会想到新疆。新疆有得天独厚的枣子生长条件,红枣在新疆被称为“黄金枣”。

## 个头小甜度高的若羌灰枣

若羌位于塔里木盆地东南边缘,全县以沙漠和戈壁为主,冬季严寒,夏季酷热,风沙大,降水少,昼夜温差非常大,有着一年长达200天的无霜期,独特的生长环境让若羌肉质厚实,且富含多种维生素和微量元素,具有补血、养颜的功效,更是被誉为“天然维生素丸”。

灰枣在树上自然挂于后采摘,表皮薄,易皱,形状呈梭形,虽然个头不大,但其含糖量是境内红枣中最高的。但近年来市面所售的若羌灰枣并不一定是原生的若羌枣。因为十几年前,若羌的灰枣产量日益减少,因此枣农便从河南等地引进了当地的灰枣进行种植,结果由于新疆日照时间长,早晚温差大,产出的灰枣品质比原产地要好许多。但不论是原生灰枣还是引进的灰枣,若羌灰枣的品质和滋补功效都毫不逊色,因此性价比也较高。

虽然灰枣个头小,长相不好看,但经千万别以貌取“枣”,灰枣在枣子中可称得上“甜甜蜜蜜”。因为灰枣糖分高,往往表面会析出一层糖,加上所处的地区风沙大,表皮上就形成了一层灰,拿一握灰枣细细品尝会有种泉水的清甜,肉紧核小,肉质细腻,果肉位置紧贴性,吃剩下的枣核细长均匀,若当作休闲零食食用的话,是一种不错的选择。

## 个大营养好的和田玉枣

和田地处新疆南部,干旱少雨,光照时间长,昼夜温差大,这里拥有最适合红枣生长的无污染碱性沙化土壤,充沛的光热资源富含矿物质。和田玉枣的特点是皮薄、核小、肉厚、颜色好、干而不皱,维生素C含量高,碳水化合物含量比各种蔬菜和其他水果都高,是极好的食补品。

和田玉枣的营养和保健价值最高。它含蛋白质、脂肪、糖类、纤维素等,营养十分丰富。维生素C含量在水果中名列前茅,每百克含量达0.1-0.6克,比苹果、橘子等高100倍左右。维生素P的含量也是百果之冠。因为自古以来人们就把红枣视为最佳的滋补品。不但能健脾养心,还是滋补良药,有强筋壮骨、补血行气、滋阴润燥之功效。有润肠、止咳、补五脏、治虚损的功效。它还有增加肌力的功效。它含糖量高因而产生热量大,另含有丰富的蛋白质、脂肪及多种维生素,尤其所含的维生素C量,几乎是众水果之冠。最特别的是它含有环磷酸腺苷,能扩张血管,增加肌力的功效,增强心肌收缩力,还有镇痉作用。

## 码帮精选新疆红枣 买着又便宜又放心

齐鲁晚报·码帮将真正的新疆红枣以厂家价格回馈消费者。在码帮商城,五种精选大枣:新疆戈壁枣-灰枣一级、新疆戈壁枣-灰枣二级、戈壁枣三级、戈壁枣四级、戈壁枣五级将为广大消费者见面。相比于市场上种类繁多质量参差不齐的新疆大枣,码帮与新疆当地供销社、厂家合作,精选出品质最优的两种五个等级的新疆枣,将出厂



大枣以成本价回馈消费者,因为成本价销售,厂家供货量有限,所有要买高品质大枣者,请尽早到抢购,让利广大市民,让广大消费者真正放心地买到真正的新疆大枣。

## 相关知识:

### 如何挑选好的红枣?

现在市场上用未成熟的枣,加以色素和糖精浸液,充当优质大枣的位假枣不少。如何来挑选真正的优质新疆和田大枣呢?

1.看干型:干枣是在树上长到9成干,然后用杆子打下来,摔在地上,然后捡起来,再晒几天,再不经过任何加工,干枣子在99%、1%的水分,天然绿色,放三年不坏,因为干型!湿枣容易发霉出来;用手摸湿型的枣,果肉软,表皮不光亮,很多皱纹,干型有少量皱纹,摸起来干爽。

2.看外形:优质新疆枣,饱满均匀,短壮且圆,厚薄均匀,表皮皱纹浅,皮色是紫红色,颜色沉一点,就像是红红那样,而非化学色素浸液出来的那种鲜红。

3.尝味道:和田枣剖开后,肉色深黄,结实,没有丝条相连,入口甜糯,肉肉色深黄,核大,有丝条相连,口感粗糙,甜味不足或带酸涩味的品质次。

## 码帮商城热销新疆枣推荐

名称	市场价	码帮价
新疆戈壁枣-灰枣一级 500g	48元	29.9元
新疆戈壁枣-灰枣二级 500g	45元	28元
戈壁枣三星(一粘) 500g	30元	22元
戈壁枣四星(二粘) 500g	48元	28元
戈壁枣五星(四粘) 500g	68元	38元

在线购买:码帮商城http://mabangqwhb.com

现场购买:

1.每天9:00-17:00,码帮会员中心(晏十路16122号晏十路与环山路交叉口西南角院内)到2楼,如坐高铁请到4楼(乘坐公交16路、31、62、79、115、117、182、BRT2、K51、K55在泺口站下车向东40米)

2.每天9:00-17:00,御岳堂寿禧路店(舜耕山庄南邻,舜耕路28号,乘坐39、48、54、55、110、182、K100、K169路在舜耕会展中心站下车向东200米路东,电话:88803930)

客服电话:0531-88198188 88198228

齐鲁晚报码帮商城官方QQ群:343348373